
     Județul Maramureș, în calitate de Lider de Parteneriat, anunță semnarea contractului de 

proiectare, execuție lucrări și asistență tehnică pentru obiectivul de investiții «Construirea 

obiectivului Centrul Județean de Pregătire în Managementul Situațiilor de Urgență – 

Maramureș și desființare construcții existente: C7, C4, C11», investiție implementată în cadrul 

proiectului 4_SAFE «Strengthening Adaptive Frameworks for Enhanced Preparedness and 

Resilience against Natural and Human-Made Hazards».

      Proiectul este finanțat prin Programul Interreg VI-A NEXT Ungaria–Slovacia–România–Ucraina 

2021–2027, Prioritatea 1 – „O regiune de frontieră rezistentă și ecologică”, și are codul 

HUSKROUA/23/L/1.1/002.

     Bugetul total al proiectului este de 3.480.235,13 euro, din care 3.132.211,60 euro reprezintă finanțare 

europeană. Perioada de implementare este 01 martie 2025 – 29 februarie 2028. 

   Scopul proiectului este consolidarea capacității de pregătire și reacție împotriva amenințărilor 

și/sau dezastrelor naturale și provocate de om, precum și diminuarea impactului schimbărilor 

climatice asupra comunităților din zona transfrontalieră.

     Centrul de instruire care va fi realizat în municipiul Baia Mare va permite desfășurarea de programe 

de pregătire, simulări și exerciții practice dedicate pregătirii populației în situații de urgență. 

Totodată, proiectul include activități de împădurire pentru reducerea efectelor eroziunii și adaptarea 

la schimbările climatice, achiziția de vehicule specializate pentru intervenții rapide de către 

partenerul din Ucraina

  Prin activitățile de împădurire, proiectul va contribui la atingerea indicatorului RCO26 – 

„Infrastructură verde construită sau modernizată pentru adaptarea la schimbările climatice”.

www.next.huskroua-cbc.eu
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Dată început și final proiect: 01.03.2025 - 29.02.2028 

Contribuția UE: 3.132.211,60 euro 

„A fost semnat contractul pentru construirea Centrului Judeţean de Pregătire în 
Managementul Situațiilor de Urgență – Maramureş, în cadrul proiectului 4_SAFE”

PARTENERIAT FĂRĂ FRONTIERE

Acest comunicat a fost produs cu sprijinul financiar al Uniunii Europene. Conținutul său este responsabilitatea exclusivă a 

Județului Maramureș și nu reflectă neapărat punctele de vedere ale Uniunii Europene.

Județul Maramureș - Lider de Parteneriat

Departamentul Central al Serviciului de Stat pentru 

Situații de Urgență al Ucrainei din regiunea 

Transcarpatia - Partener 1

Inspectoratul pentru Situații de Urgență Maramureș 

„Gheorghe Pop de Băsești” - Partener 2

4_SAFE

Partenerii proiectului: Informații suplimentare:

www.next.huskroua-cbc.eu

www.cjmaramures.ro

Instagram: 4_safe_mm
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